


Údajně 6x posílený Fauci tvrdí, že má opět Covid a vyzývá Američany, aby nosili roušky

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/udajne-6x-posileny-fauci-tvrdi-ze-ma-opet-covid-a-vyzyva-americiany-aby-nosili-rouscky

13 srpna, 2024

Nevím, zda někdo věří tomu, že si nechal Fauci aplikovat tolik injekcí s pofiderním účinkem. I když se hovoří o „prominentních“ šaržích, lze předpokládat, že každé další očkování před zraky diváků má pouze všem, kteří pevně věří v systém, připomenout, že při jakékoli nemoci je nutné naslouchat autoritám, kterou měl být v USA právě Fauci.

Nicméně tato politika fungovala po celém světě a je možné, že se v pozadí již připravuje „plandemie 2,0,“ což může být i důvodem, proč se nyní stále častěji zmiňuje, že ten či onen dostal Covid.

Bizarní je, že to byl právě Fauci, kdo ještě před zahájením aplikace genových injekcí jako první veřejně tvrdil, že se po jejich podání nikdo nenakazí, a že jsou cestou z pandemie. Dnes už se ví, že to všechno byly pouze lži, přesto je Fauci stále představován jako jedna z největších lékařských autorit.

Je však třeba také opět připomenout, že i když Fauci řídil covidovou politiku v USA, tak právě země EU tuto politiku velmi slepě následovaly. Byl tedy i jakýmsi guru covidové politiky nejen USA, ale i mnoha dalších zemí, které si vzaly právě USA za příklad.

Osoba, která byla pravděpodobně nejvíce zodpovědná za lži, které zničily živobytí milionů Američanů během pandemie COVIDu, se znovu nakazila virem a má další špatné rady.

Ve videorozhovoru z 30. července, který se v pondělí stal virálním, Fauci řekl Dr. Jeremymu Faustovi, že přestože byl očkován na maximum, tak se nakazil i potřetí.

„Nakazil jsem se asi před dvěma týdny,“ řekl Fauci. „Byla to moje třetí infekce COVID-19 a byl jsem očkován a posílněn celkem šestkrát.“

Kromě toho, že je Fauci údajně očkován, stále nosí také roušky, přestože nedělají nic pro to, aby zabránily šíření virů. Zapomněl snad všechno, co se naučil na lékařské fakultě?

Kromě toho také vyzývá Američany, aby následovali jeho příkladu a ZNOVU nosili roušky.

„Poselstvím je, že pokud patříte do rizikové kategorie, musíte to brát vážně,“ uvedl Fauci.

Ultraočkováný Joe Biden se také údajně nakazil COVIDem těsně předtím, než po úspěšném převratu odstoupil z prezidentského klání. To naznačuje, že takzvané vakcíny nefungují tak, jak bylo slíbeno.

Vědecké důkazy ukázaly, že očkování lidé se nakazí COVIDem mnohem častěji než ti, kteří proti této nemoci nejsou očkováni, a tvoří většinu úmrtí na COVID-19. Dvakrát a třikrát vakcinovaní jedinci mají nejvyšší míru nákazy.

Ti, kteří byli kritizováni jako konspirační teoretici za to, že zpochybňovali účinnost vakcíny proti COVIDu, nyní každý den vypadají spíše jako proroci.

Tolik tedy k Faucimu, jehož covidová politika zdaleka neovlivnila pouze USA. Například restrikce jako rozestupy byly čistě jeho nápadem, jak dokonce on sám přiznal.

Jak bylo také dokázáno, tak nic z toho, co se v roce 2020 zavádělo, nebylo založeno na vědeckých poznatcích. Šlo pouze o to, aby se vyzkoušelo, jak dalece je lidská populace manipulovatelná.

Bude stávajících poznatků využito při případné další plandemii?

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 13 Průměrně: 5]